




Total de OSC beneficiadas 2017 por categoría



Grupo de edad  y sexo

10.39

50.65

35.06

3.90

18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 o más años

Nivel de escolaridad 

2.60 2.60

10.39

50.65

33.77

Preparatoria o
bachillerato

Estudios técnicos o
comerciales con

preparatoria terminada

Normal licenciatura Licenciatura o
profesional

Posgrado (Especialidad,
Maestría o Doctorado)





2.1 Claridad en la información que presentan las Bases de 
Participación de la Convocatoria Proequidad 2017

0.00
1.30

0.00
1.30 1.30

7.79 7.79

2.60

16.88

6.49

33.77

38.96

35.06

25.97

36.36

58.44

51.95

61.04

54.55

49.35

Convocatoria y Bases de
Participación

Anexo I. Temáticas y ponderación Anexo II. Categorías y montos Anexo III. Tipos de gasto Anexo IV. Municipios PRONAPRED

1. Nada clara 2. Poco clara 3. Más o menos clara 4. Clara 5. Muy clara



2.2 Claridad y utilidad de los documentos de apoyo a las Bases de 
Participación

Preguntas Frecuentes 

1.67 8.33

63.33

26.67

CLARIDAD

Poco clara Más o menos clara Clara Muy clara

1.67

13.33

46.67
38.33

UTILIDAD

Poco útil Más o menos útil Útil Muy útil

Calendario
CLARIDAD

Nada clara Más o menos clara Clara Muy clara

UTILIDAD

Nada útil  Más o menos útil Útil Muy útil

Nota: El total puede ser menor debido a que la validación de la pregunta era responder al menos un documento de la lista.



Guía para agregar remitentes seguros en Hotmail o Outlook 

5.56
16.67

50.00

27.78

CLARIDAD

Poco clara Más o menos clara Clara Muy clara
5.56 5.56

22.22

44.44

22.22

UTILIDAD

Nada útil

Poco útil

Más o menos útil

Útil

Guía para manejo de Spam en Hotmail y Outlook 

5.88 11.76

58.82

23.53

CLARIDAD

Poco clara Más o menos clara Clara Muy clara

2.94
11.76 11.76

52.94

20.59

UTILIDAD

Nada útil Poco útil Más o menos útil Útil Muy útil

Nota: El total puede ser menor debido a que la validación de la pregunta era responder al menos un documento de la lista.

2.2 Claridad y utilidad de los documentos de apoyo a las Bases de 
Participación



Guía para Elaboración de Proyectos Sociales con Perspectiva de Género

CLARIDAD

Poco clara Más o menos clara Clara Muy clara

UTILIDAD

Poco útil Más o menos útil Útil Muy útil

Tutorial para uso de la plataforma del Sistema Proequidad en Línea 2017

1.69 1.69

10.17

38.98

47.46
CLARIDAD

 Nada clara  Poco clara Más o menos clara  Clara Muy clara

1.69
6.78

42.37
49.15

UTILIDAD

Poco útil Más o menos útil  Útil Muy útil

Nota: El total puede ser menor debido a que la validación de la pregunta era responder al menos un documento de la lista.

2.2 Claridad y utilidad de los documentos de apoyo a las Bases de 
Participación



Instructivo para la emisión de la Opinión de Cumplimiento de Obligaciones Fiscales 32-D

3.23 6.45

43.55 46.77

CLARIDAD

Poco clara Más o menos clara Clara Muy clara

1.61 6.45

37.10

54.84
UTILIDAD

Poco útil  Más o menos útil Útil Muy útil

Formatos de cartas bajo protesta de nombramiento

3.03

40.91

56.06
CLARIDAD

Más o menos clara Clara Muy clara

1.52 4.55

30.30

63.64

UTILIDAD

 Poco útil Más o menos útil Útil Muy útil

Nota: El total puede ser menor debido a que la validación de la pregunta era responder al menos un documento de la lista.

2.2 Claridad y utilidad de los documentos de apoyo a las Bases de 
Participación



2.3 Sugerencias para mejorar el contenido de las Bases de 
Participación



2.4 Evaluación del funcionamiento de la Plataforma Proequidad 2017

5.19

9.09

22.08

44.16

19.48

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno



0.00
1.30

3.90
1.30

0.00
2.60

3.90

0.00

5.19

9.09

3.90
5.19

38.96

28.57

37.66

27.27

55.84
58.44

50.65

66.23

Claridad de la información brindada Aclaración de dudas Acompañamiento en el proceso de registro de proyecto
(vía telefónica, electrónica y/o presencial)

Trato del personal

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno

2.5 Evaluación de la atención brindada por parte del personal de la 
Dirección de Participación Social y Política.



1

1

2

24

1

1

1

5

4

2

4

2

1

1

1

6

4

3

3

2

2

5

1

Baja California

Baja California Sur

Chiapas

Ciudad de México

Colima

Durango

Guanajuato

Guerrero

Hidalgo

Jalisco

México

Michoacán de Ocampo

Morelos

Nayarit

Nuevo León

Oaxaca

Puebla

Querétaro

San Luis Potosí

Sinaloa

Tlaxcala

Veracruz de Ignacio de la Llave

Yucatán TOTAL DE OSC BENEFICIADAS 2017* 

* OSC que respondieron la encuesta

2.6 Organizaciones beneficiadas por Entidad Federativa 2017

Nota: Se consideraron las respuestas de 7 cuestionarios incompletos debido a que contenían información relevante.



2.7 Sugerencias para mejorar los procesos del Programa Proequidad
(Registro, Evaluación, Dictaminación, Firma del contrato) 



2.8 OSC´s beneficiadas en años anteriores en alguna de 
las categorías A, B, B1 o C

44.16, 44%

53.25, 53%

2.60, 3%

Sí No No respondió

Para quienes contestaron que
"Sí", evaluaron los siguientes
aspectos respecto del 2016

0.00

2.94

0.00

2.94

2.94

5.88

8.82

5.88

2.94

2.94

29.41

35.29

38.24

35.29

47.06

17.65

50.00

44.12

29.41

41.18

32.35

41.18

14.71

20.59

20.59

17.65

14.71

35.29

En los requisitos solicitados en la Convocatoria

En el proceso de difusión

En la plataforma en línea para el registro de
proyectos

En el proceso de evaluación técnica y el periodo de
solventación

En el proceso de dictaminación

En el proceso de firma de contrato

Muchísimo mejor Mejor Igual Peor Muchísimo peor





3.1 Evaluación del nivel de satisfacción de las fases del 
proceso de selección de proyectos
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REGISTRO D E PROYECTOS EV A LUA CIÓN TÉCNICA D ICTA MINA CIÓN

Nada satisfecha Algo insatisfecha Algo satisfecha Satisfecha  Muy satisfecha No respondió



3.2 Sugerencias para mejorar alguna de las etapas del 
proceso de selección de proyectos

Nota: los comentarios han sido seleccionados aleatoriamente.





4.1 Evaluación de elementos para la firma de contratos 
y entrega de recurso
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P R O G R A M A C I Ó N  D E  C I T A G U Í A  Y  E J E M P L O S  P A R A  
L A  P R E P A R A C I Ó N  D E  

D O C U M E N T O S

I N S T A L A C I O N E S  D O N D E  
S E  R E A L I Z Ó  L A  F I R M A

A T E N C I Ó N  D E L  
P E R S O N A L  D E  

I N M U J E R E S

D U R A C I Ó N  D E  L A  C I T A T I E M P O  O T O R G A D O  P O R  
I N M U J E R E S  P A R A  

S O L V E N T A R  
I N C O N S I S T E N C I A S

T I E M P O  E N  R E C I B I R  L A  
T R A N S F E R E N C I A  D E  

R E C U R S O

Nada satisfecha Algo insatisfecha Algo satisfecha Satisfecha Muy satisfecha No respondió



4.2 Sugerencias para mejorar alguno de los procesos de 
la firma de contratos y entrega de recurso

Nota: los comentarios han sido seleccionados aleatoriamente.



Nota: los comentarios han sido seleccionados aleatoriamente.


